تاریخچه
دانشکده پیراپزشکی دانشگاه علوم پزشکی کردستان در سال ۱۳۸۷ و به منظور تربیت افراد شاغل در گروههای پیراپزشکی به عنوان پنجمین دانشکده در دانشگاه تصویب و تاسیس شد. پیش از تاسیس این دانشکده، تربیت دانشجو در رشتههای  علوم آزمایشگاهی، رادیولوژی، هوشبری و فوریتهای پزشکی در مقطع کاردانی در دانشکده پزشکی صورت میگرفت. همزمان با تاسیس، این دانشکده اقدام به پذیرش دانشجو در رشتههای علوم آزمایشگاهی، رادیولوژی، هوشبری در مقطع کارشناسی و فوریتهای پزشکی در مقطع کاردانی نمود. همچنین از نیم سال دوم تحصیلی سال ۱۳۸۸ نیز موفق به راهاندازی و پذیرش دانشجو در رشتهی کارشناسی رادیوتراپی گردید. در سال۱۳۹۰ رشته کارشناسی ناپیوسته فوریتهای پزشکی به سایر رشتههای دانشکده اضافه شده و اقدام به جذب و تربیت دانشجو در این مقطع نمود. همچنین در سال 1399 پس از مدتها مکاتبه با وزاتخانهی متبوع جهت پذیرش دانشجو در مقطع کارشناسی پیوسته فوریتهای پزشکی برای اولین بار اقدام به جذب دانشجو در رشته مذکور با حضور دانشجویان دختر و پسر نمود. 
پاسخگویی اجتماعی
در سالیان اخیر آموزش عالی به عنوان موتور محرکه اقتصادی و از مهمترین عوامل توسعه فرهنگی و اجتماعی کشورها به حساب می آید، پس با توجه به نقش مهم آموزش عالی و بطور اختصاصی آموزش علوم پزشکی در سالمت و توسعه جامعه، باید نظام آموزشی طوری برنامه ریزی شود تا هر چه بیشتر در جهت پاسخگویی به نیازهای جامعه حرکت کند. پاسخگویی به نیازهای جامعه از طرف مراکز آموزش عالی یک چالش مهم و اساسی است، و ضرورت در این است که در صورت شکست یا عدم موفقیت دانشجویان در کسب صالحیت الزم برای ارایه خدمت به جامعه چه کسی یا کسانی باید مسئول و پاسخگو باشند. با در نظر گرفتن این که دانشکده های گروه پزشکی در سطح جهان سه وظیفه اصلی آموزش، پژوهش و ارایه خدمت را به عهده دارند، لازم است تا این دانشکده ها در تمام این سه مورد به جامعه پاسخگو باشند. در همین راستا دانشکده پیراپزشکی هم برای پاسخگویی اجتماعی در تلاش است تا در هر سه بعد وظیفه ای سازمان یعنی آموزش، پژوهش و ارایه خدمت اقدامات موثری انجام دهد.







رسالت دانشکده پیراپزشکی:
دانشکده پیراپزشکی دانشگاه های علوم پزشکی کردستان برای تربیت نیروی انسانی مورد نیاز در ارائه و ارتقاء خدمات بهداشتی- درمانی ایجاد شده است. این دانشکده خود را متعهد به ایجاد زمینه لازم برای تعلیم و پرورش دانشجویان متناسب با نیازهای جامعه می داند. در همین راستا نسبت به فراهم آوردن محیط مناسب برای یادگیری همراه با جدیدترین فن آوری های اطلاعاتی تلاش نموده و در این راه با ایجاد فضای فیزیکی مناسب، تهیه و تدارک تجهیزات و مواد آزمایشگاهی، مدیریت صحیح منابع به توسعه دانشکده در ابعاد مختلف اقدام می کند.دانشکده پیراپزشکی حداکثر تلاش خود را به کار می برد تا آموزش های علمی، کاربردی با کیفیت مطلوب و منطبق با نیازهای نظام درمانی کشور برای دانشجویان ارائه کند تا دانش آموختگان قابلیت های علمی و حرفه ای لازم جهت رفع نیاز مؤسسات درمانی و پذیرش در دوره های تحصیلات تکمیلی را کسب کنند.دانشکده پیراپزشکی در راه بهبود کیفیت خدمات آموزشی، پژوهشی و درمانی ثابت قدم بوده و کیفیت را به عنوان اولویت اول مد نظر قرار می دهد و توانمندی اعضاء هیئت علمی و کارکنان را به طور مستمر افزایش داده تا افرادی مولد، خلاق و با انگیزه  در محیط کار باشند. دانشکده پیراپزشکی در راستای تحقق رسالت دانشگاه به قوانین و مقررات، دستورالعمل ها و بخشنامه های ارسالی پایبند بوده و ضمن رعایت ارزش های انسانی، به منظور برآورده کردن توقع و منافع کارکنان، دانشجویان، اعضاء هیئت علمی و جامعه در چارچوب مقررات، از مشارکت همه گروه های ذینفع در تصمیم گیری ها و برنامه ریزی ها استقبال می کند.
